

Με τρομερή ανατροπή ο Άρης, 2-1, τον Ολυμπιακό

Πραγματοποιώντας ένα εξαιρετικό δεύτερο ημίχρονο, ο Άρης επιβλήθηκε με 2-1 του Ολυμπιακού στο «Κλεάνθης Βικελίδης», στο πλαίσιο της 5ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος της Super League.

Η ομάδα του Κάρλος Κορμπεράν, που πλέον βρίσκεται υπό μεγάλη πίεση, προηγήθηκε με τον Γιώργο Μασούρα (15'), όμως οι Θεσσαλονικείς έκαναν την ανατροπή μέσα σε τέσσερα λεπτά!. Ντάνιελ Μαντσίνι (76') και Λουίς Πάλμα (80') «υπέγραψαν» τη νίκη στο ντεμπούτο του Άλαν Πάρντιου στον πάγκο των «κίτρινων».

Το πρώτα λεπτά ήταν αναγνωριστικά για τις δυο ομάδες. Στο 15', όμως, οι «ερυθρόλευκοι» προηγήθηκαν με τον Μασούρα. Ήταν εξαιρετική η αντεπίθεση των φιλοξενούμενων, με τον διεθνή Έλληνα εξτρέμ να παίρνει την ασίστ από τον Ιν-Μπέομ Χουάνγκ για το 0-1.

Οι γηπεδούχοι, πάντως, διαμαρτυρήθηκαν έντονα για φάουλ στον Μανού Γκαρθία στο ξεκίνημα της φάσης. Παραδόξως, άλλη αξιόλογη φάση δε σημειώθηκε στο πρώτο μέρος, παρά το σχετικό καλό ρυθμό που είχε το ματς.

Ο Άρης μπήκε πιο αποφασιστικά στην επανάληψη. Ο Αντρέ Γκρέι αστόχησε στο διαγώνιο αριστερό σουτ στο 47' εξίσου άστοχες ήταν οι δυο προσπάθειες του Χουάν Ιτούρμπε (54', 57').

Ο Χάμες έχασε την ευκαιρία να πετύχει το πρώτο του εν Ελλάδι γκολ στο 64', όταν το σκαστό βολέ που επιχειρήσε, έπειτα από γύρισμα του Μασούρα, πέρασε πάνω από

Ο Ράφαελ Καμάτσο μονομάχησε με τον Ουσεϊνού Μπα, η μπάλα έφτασε στον Μανού Γκαρθία που γύρισε στον αφύλακτο Πάλμα για το 2-1.



τα δοκάρια του Χουλιάν Κουέστα. Και στο 76' ήρθε το 1-1, όταν ο Μπράιαν Νταμπό με μακρινή μπαλιά βρήκε τον Μαντσίνι, ο Αργεντινός εκμεταλλεύτηκε την κακή έξοδο του Τόμας Βατολίκ, άφησε πίσω του τον Ολεγκ Ρέαμπισοικ και σε κενή εστία έκανε το 1-1.

Προτού κοπάσουν οι πανηγυρισμοί των γηπεδούχων, ήρθε και το δεύτερο γκολ. Ο Ράφαελ Καμάτσο μονομάχησε με τον Ουσεϊνού Μπα, η μπάλα έφτασε στον Μανού Γκαρθία που γύρισε στον αφύλακτο Πάλμα για το 2-1.

Οι «ερυθρόλευκοι» πίεσαν ασφυκτικά στη συνέχεια, γέμισαν την περιοχή του Κουέστα, ωστόσο πλην ενός σουτ του Σεντρίκ Μπακαμπού στην κλειστή γωνία του Κουέστα, άλλη φάση δεν έκαναν.

Το 2-1 έμεινε μέχρι το τέλος, με τον Άρη

να παίρνει μια σημαντική νίκη, υποχρεώνοντας τον Ολυμπιακό στην πρώτη φετινή του ήττα στο πρωτάθλημα κι αφήνοντάς τον στο -7 από τον πρωτοπόρο Παναθηναϊκό.

Διατηπής: Μπόγκναρ Τάμας (Ουγγαρία)
Κίτρινοι: Μαζικού, Μαντσίνι, Νταμπό
ΑΡΗΣ (Άλαν Πάρντιου): Κουέστα, Εμπακατά, Μπράμπιτς, Φαμπιάνο, Μαζικού, Νταμπό (87' Πίρσμαν), Παπέ Σεϊκ, Ιτούρμπε (68' Καμάτσο), Μανού Γκαρθία (88' Ζερβινιό), Μαντσίνι, Γκρέι (60' Πάλμα).
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Κάρλος Κορμπεράν): Βατολίκ, Βρσάλικο (63' Αβίλα), Εμβιλιά, Χάμες (71' Αγκιμπού Καμαρά), Ελ-Αραμπί (64' Μπακαμπού), Μασούρας (78' Μπόουλερ), Μπέλ, Μπα, Ιν-Μπέομ Χουάνγκ (78' Ουί-Τζο Χουάνγκ), Μανωλάς, Ρέαμπισοικ.

Ισόπαλοι... και στα δοκάρια, Ατρόμητος και Λαμία (0-0)

Μία εβδομάδα μετά την εμφατική του νίκη στη Νίκαια επί του Ιωνικού (4-1), ο Ατρόμητος έμεινε στο 0-0 με τη Λαμία, που είχε πολλές ευκαιρίες για να πάρει την πρώτη της φετινή νίκη, με αποκορύφωμα το δοκάρι του Ντε Βινσέντι. Δοκάρια είχαν και οι γηπεδούχοι στο 7ο λεπτό των καθυστερήσεων. Το ματς της 5ης αγωνιστικής τελείωσε τελικά χωρίς τέρματα, με τους Φθιώτες να φεύγουν από το Περιστέρι με τον τρίτο τους βαθμό στο πρωτάθλημα, ενώ οι γηπεδούχοι παραχώρησαν τη 2η ισοπαλία στην έδρα τους.

Ο Ατρόμητος ανέλαβε την πρωτοβουλία του αγώνα μετά το 15' και στο 19' απείλησε για πρώτη φορά με το σουτ του Ρομπάιγ που δε βρήκε στόχο. Δύο λεπτά μετά οι Περιστεριώτες είχαν νέα καλή στιγμή, με τον Κλωναρίδη ν' αστοχεί από πλεονεκτική θέση.

Στην πρώτη της οργανωμένη προσπάθεια στο ματς η Λαμία έχασε τεράστια ευκαιρία για να προηγηθεί στο 32'. Ο Σλίβκα γύρισε την μπάλα από τα δεξιά, ο Μανούσος την άφησε να περάσει και ο Ντε Βινσέντι δεν έπιασε σωστά το σουτ απέναντι από τον Γιαννιώτη.

Στις καθυστερήσεις του ημίχρονου η ομάδα του Κόουλιμαν έχασε σημαντική ευκαι-

Μία ακόμη μεγάλη ευκαιρία έχασε η Λαμία για να προηγηθεί στο 75'. Μετά από λάθος γύρισμα στην άμυνα του Ατρομήτου, ο Γιακουμάκης έτρεξε να το εκμεταλλευτεί όμως ο Γιαννιώτης πρόλαβε ν' απομακρύνει τον κίνδυνο.



ρία, όταν μετά από πάσα του Κλωναρίδη στον Κιάρτανσον, ο τελευταίος καθυστέρησε με αποτέλεσμα η προσπάθειά του να κόβεται από τους αμυντικούς της Λαμίας. Με την κορυφαία ευκαιρία στον αγώνα, για τη Λαμία, ξεκίνησε το β' ημίχρονο. Ο Ντε Βινσέντι στο 47' πήρε την κεφαλιά και η μπάλα σταμάτησε στο οριζόντιο δοκάρι του Γιαννιώτη.

Η πρώτη τελική των γηπεδούχων στην επανάληψη ήρθε στο 62' με την άστοχη κεφαλιά του Κιάρτασον, ενώ στο 67' οι γηπεδούχοι έφυγαν γρήγορα στην αντεπίθεση, αλλά το σουτ του Κεσchrίντα έστειλε τη μπάλα πάνω από το οριζόντιο δοκάρι

του Σαράνοβ.

Μία ακόμη μεγάλη ευκαιρία έχασε η Λαμία για να προηγηθεί στο 75'. Μετά από λάθος γύρισμα στην άμυνα του Ατρομήτου, ο Γιακουμάκης έτρεξε να το εκμεταλλευτεί όμως ο Γιαννιώτης πρόλαβε ν' απομακρύνει τον κίνδυνο.

Το ματς έκλεισε με τη μεγάλη ευκαιρία του Ατρομήτου για να «κλέψει» τη νίκη στο 7ο λεπτό των καθυστερήσεων, όταν μετά από φάουλ του Γκονζάλες η μπάλα βρήκε στο οριζόντιο δοκάρι, αλλά δεν πέρασε τη γραμμή παρά τους πανηγυρισμούς των γηπεδούχων!

Διατηπής: Χρήστος Βεργέτης
Κίτρινοι: Χατζηϊσaiάς, Ντε Μποκ - Μπεχαράνο, Ασκόφσκι

Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόουλιμαν): Γιαννιώτης, Ντε Μποκ, Κεσchrίντα, Χατζηϊσaiάς, Σουάρεθ, Γκονζάλες, Κουέν, Φριντζόνσον (79' Μουνιθ), Ρομπάιγ (88' Τζοβάρας), Κλωναρίδης (62' Τζαβίδας), Κιάρτανσον (62' Ροτάριου)

ΛΑΜΙΑ (Τζανλούκα Φέστα): Σαράνοφ, Αντέτζο, Τζανδάρης, Μανούσος (58' Ασκόφσκι), Ντε Βινσέντι (58' Γιακουμάκης), Σλίβκα (78' Τσούκαλος - 90'+3 Πάρης Μπάμπης), Σιμόν, Μπεχαράνο, Γκοράνοβ, Τσιλούλης, Κορνέζος